
Katalognr. Beskrivelse Vurdering
1000 Børge Mogensen (1914-1972) Par 'Spanske Stole' af massivt egetræ. Sæde, ryg og stropper af 

patineret kernelæder. Model 2226. Formgivet 1958. Produceret hos Fredericia Stolefabrik, heraf 
en med mærkat.   

50.000          

1001 Hans J. Wegner (1914-2007) Par foldbare lounge stole af egetræ, model GE-420, løse hynder 
monteret med originalt grønt uld, produceret hos Getama med mærkat herfra, fremstår med 
lette brugsspor samt løse gjorde. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

30.000          

1002 Hans J. Wegner (1914-2007) Par foldbare lounge stole af egetræ, model GE-420, løse hynder 
monteret med originalt grønt uld, produceret hos Getama med mærkat herfra, fremstår med 
lette brugsspor samt 2 manglende gjorde.  Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

30.000          

1003 Hans J. Wegner (1914-2007) 'Kohornstol'. Stol af egetræ. Sæde betrukket med nyere sort skind. 
Model JH 505. Formgivet 1952. Produeret 1950–1960'erne hos snedkermester Johannes Hansen, 
med metalplakette herfra.  

50.000          

1004 Arne Bang (1901-1983) Stor cirkulær skål af stentøj, modelleret udvendigt med vertikale riller. 
Dekoreret med brun og rustbrun glasur med grønne elementer. Sign. monogram, 114. H. 12. 
Diam. 31,4 cm., fremstår med flere glasurafslag og afslag.  Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

10.000          

1005 Poul Henningsen (1894-1967) 'Kuglelamel'. Loftsbelysning med skærme af hvidlakeret metal. 
Udført hos Louis Poulsen. H. 40. Dia. 40. cm. Fremstår med almindelig brugsslitage. Ridser og 
mærker.   

8.000            

1006 P.O. Hansen (1927-2020) Komposition betitlet Rødt møder gråt, signeret POH, dateret 1990, olie 
på lærred, 113 x 146  Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

4.000            

1007 Per Lütken (1916-1998), Michael Bang (1944-2013), Otto Brauer (1911-1984) 7 Carnaby- og 
Paletvaser samt 2 kugler. Blåt-, hvidt-, gult- og orange opalglas. H. 10 - 37 cm. Udført hos 
Kastrup/Holmegaard ca. 1959-1967  

3.000            

1008 Hans J. Wegner (1914-2007) “Ox Chair/Pøllestolen”. Lænestol med stel af forkromet stål, sider, 
sæde og ryg betrukket med lyst uld monteret med kædesyninger af brunt skind. Model AP 46. 
Designet 1960. Udført hos AP-Stolen. 1960'erne, fremstår med minimale anløbninger på stel, 
samt enkelte små skader på et armlæn.  

35.000          

1009 Mogens Koch (1898-1992) 2 skabe samt bogkasse af massiv mahogni samt 2 tilhørende sokler, 
nr. 35342 og 35347. Udført og mærket hos Rud. Rasmussens Snedkerier. 76 x 76 x 36/27,5 cm. 
(3)  

12.000          

1010 Knud Kyhn Sjælden abefigur af sungglaseret stentøj. Signeret 'KK' i monogram. Nr. 22270. 1. 
sortering. L. 38 cm. H. 18 cm.  

8.000            

1011 Preben Fabricius og Jørgen Kastholm, ca. 1963 Foldestel/loungestol med stel af egetræ. Model 
P.B.10. Ryg og sæde udspændt med lyst kanvas. Løse hynder af sort skind. Det justérbare 
armlæn af sort skind mangler. Nederste del medfølger inkl. spænde. Én skrue under ét armlæn 
mangler. Fremstår med brugsspor og aldersrelateret slid. 90 x 73 x 80 cm.  

8.000            

1012 Bjørn Wiinblad (1918-2006) Høj blomstervase af lertøj modelleret i form af kvinde med hat. 
Dekoreret med polykrome glasurer på lysegrå base. Sign. monogram og dateret 1967, model L14. 
H. 55 cm.  

6.000            

1013 Piet Hein (1905-1996) Piet Hein/Bruno Mathsson. Superellipse spisebord med udtræk og 2 
tillægsplader á 60 cm, bordplade med hvid laminat og aluminiumskant, monteret med 
spændben af forkromet stål. Fremstillet og stemplet hos Fritz Hansen 1980. H. 70.5, L. 180/300, 
B. 120 cm. Fremstår med brugsspor.  Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

10.000          
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1014 Arne Jacobsen (1902-1971) 8 'Syver' stole, model 3107, med skaller af gul finér. Stel af forkromet 
stålrør. Formgivet 1955. Fremstillet hos Fritz Hansen, 1979 - 1980, Fremstår med enkelte 
brugsspor, herunder enkelte ridser, og små mærker, (8) Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

6.000            

1015 Svend Siune for Georg Jensen (78) “Blå Haj”. Bestiksæt af rustfrit stål,bestående af 12 
middagsknive, l: 19 cm, 12 middagsgafler, l: 17,2 cm, 12 middagsskeer, l: 16,8 cm, 12 
dessertskeer, l: 14,6 cm, 12 teskeer, l: 12,5 cm, 12 kagegafler, l: 14,6 cm, 2 pålægsgafler, l: 17, 2 
cm, salatsæt, l: 20,7 cm. (78) Fremstår med enkelte brugsspor samt dele med let anløbenhed. 
Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

5.000            

1016 Arne Jacobsen (1902-1971) Ægget. Lænestol med vippefunktion. Med stel af stål og aluminium. 
Betrukket med sort skind. Model 3316. Udført og mærket hos Fritz Hansen. Fremstår med mindre 
alders- og brugsspor.  

20.000          

1017 Poul Henningsen PH-Stammekrone. Stel med 3 arme af bruneret messing. Med 2/1 skærmsæt af 
hvidt opaline.  Jubilæumsmodel udført i forbindelse med 125 års Jubilæum. Produceret hos 
Louis Poulsen. Fremstår med få brugsspor samt 2 med revner på sort dækplade  

6.000            

1018 Arne Bang (1901-1983) Vase af hvidglaseret stentøj med flæsekant. Signeret med monogram. H. 
12 cm.  

4.000            

1019 Kurt Østervig Spisebord af massivt egetræ. Produceret hos KP Møbler i 1960'erne. 170 x 92 x 72 
cm. Fremstår med aldersrelaterede brugsspor. Tillægsplade á 50 x 92 cm. medfølger.  

5.000            

1020 Børge Mogensen (1914-1972) Den spanske Stol. Armstol af massiv eg, sæde og ryg udspændt 
med kraftigt patineret cognacfarvet kernelæder. Model 2226. Formgivet 1958. Udført hos 
Fredericia Furniture. Fremstår med kraftige brugsspor, ridser samt syninger på ryglæn med 
enkelte defekter.   

15.000          

1021 Hans J. Wegner (1914-2007) Sæt på 4 armstole, model PP 203”. Stel af egetræ, med indlæg af 
wengé. Sæder med sort skind. Mærkat fra Johannes Hansen. Fremstår med lidt brugsspor samt 
én stol med lidt løs samling bagpå.  

12.000          

1022 Eva Stæhr-Nielsen (1911-1976) for Saxbo Fad af stentøj med blågrøn og brun glasur. Stemplet og 
signeret i bund. L. 24,5 cm. 2 sortering.  

800                

1023 Finsk/svensk design, 1950'erne 2 lysestager/vaser af messing. H. 16 - 23,5 cm.  800                
1024 Leon Møller Landskab med huse. Olie på lærred. 40 x 60 cm. Emnet er behæftet med 

følgeretsvederlag. 
800                

1025 Gunni Omann for Omann Jun's Møbelfabrik Skænk af palisander, front med 2 skydelåger, bag 
hvilke udtræksbakker og hylder. Produceret og mærket hos Omann Jun's Møbelfabrik, model '21'. 
210 x 47 x 79 cm. Fremstår med almindelige alders- og brugsspor. Mærker på top.  

8.000            

1026 Johannes Andersen (1903-1991) Et sæt på 6 stole med stel af palisander. Model 'Louise'. Sæder 
betrukket med sort skind. Produceret hos Uldum Møbelfabrik med mærkat herfra. Litteratur: 
“Made in Denmark - Danish Furniture”, ca. 1976, side 92.  

10.000          

1027 Gunni Omann for Omann Jun's Møbelfabrik Spisebord af palisander med udtræk og to 
tillægsplader af palisander. Model 55. Produceret og mærket hos Omann Juns Møbelfabrik. H. 
71. L. 158/258. B. 106 cm. Plade fremstår med brugsspor og mærker.  

5.000            

1028 Pierre Alechinsky (f. Bruxelles 1927) Volcan décrit. Sign. Alechinsky, 182/300. Litografi i farver. 
Fremstår let gulnet. Bladstørrelse: 65 x 49 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

4.000            

1029 Bruno Mathsson (2) 'Mina'. Et par lænestole af bøg. Sæde og ryg udspændt med okseblodsfarvet 
læder. Designet 1978. Udført hos DUX med stempel herfra. Fremstår med lidt brugsspor.  

5.000            
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1030 Finn Mickelborg (1932-2007) Komposition. Olie på lærred. Sign. på bagisden, 'F. Mick. Apr. 79, 
97 x 117 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1031 Otto P. (1902-1995) Høj slank kvindefigur af udskåret træ, signeret Otto P., fremstår med 
reparation på ben, h. 31,5 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1032 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1033 Jo Hammerborg Væglampe af messing. Model Kastor. Udført hos Fog & Mørup. H. 38. B. 18 cm. 
Fremstår med aldersrelateret slid og ridser.  

1.000            

1034 Dansk design 1940'erne Lænestol med svungne armlæn af egetræ, betræk af blåt uld, fremstår 
med enkelte brugsspor. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1035 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1036 Gunni Omann for Omann Jun's Møbelfabrik Skænk af palisander, front med fire skydelåger, bag 
hvilke udtræksbakker og hylder samt to skuffer nederst, massivt stel med tilspidsede ben. H. 
125, B. 180, D. 45 cm., fremstillet og mærket hos Omann Jun's Møbelfabrik, model '13'. Fremstår 
med almindelige alders- og brugsspor.  

8.000            

1037 Niels O. Møller (7) Et sæt på 7 stole med stel af palisander. Model 71. Sæder betrukket med 
petroleumsfarvet uld. Udført hos J. L. Møller med mærkater herfra. Fremstår med lidt brugsspor.  

12.000          

1038 Gunni Omann for Omann Jun's Møbelfabrik Spisebord af palisander med hollandsk udtræk, 
model nr. 50, 145/253 x 90 x 73,5 cm., produceret hos Oman Jun's Møbelfabrik, fremstår med 
enkelte brugsspor samt lette skjolder i plade.  

4.000            

1039 Otto Brauer for Holmegaard 4 Flaskeformede vaser af blåt glas, udført hos Fyns Glasværk for 
Holmegaard. 1960–70'erne., h. 30,5, 36,5, 43,5 og 49,5 cm.   

4.000            

1040 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1041 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm Lænestol, model FK-85. Betrukket med okseblodsfarvet 
skind. Stel af stål. Fremstår med brugsspor på stel, enkelte ridser samt rester af mærkat. H. 93 
cm. SH. 35 cm.  

10.000          

1042 Børge Mogensen (1914-1972) Fritstående to-personers sofa med ben af egetræ træ, betrukket i 
sider, ryg og løse hynder med sort skind. Model 2212. Designet 1962. Udført og mærket hos 
Fredericia Furniture. L. 158. serienr. 1210.  Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

15.000          

1043 Georg Jensen og Stelton 2 kasseroller samt stegepande af kobber designet af Henning Koppel 
samt kaffekande af stål designet af Arne Jacobsen, dia. 14 - 22,5 cm., fremstår med brugsspor.  

600                

1044 Erik Hansen for Le Klint Sakselampe af teaktræ, monteret med plisseret skærm, h. 40 eksl. 
skærm, fremstår med minimale brugsspor.  

2.500            

1045 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1046 Kai Kristiansen (6) 6 spisebordsstole med stel af massiv palisander, sæde og vipbar ryg betrukket 
med lyst stribet uld, formgivet i 1956-1957, fremstillet hos Schou Andersen Møbelfabrik
med brugsspor samt en med defekt kopstykke og en med løse samlinger.  

10.000          
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1047 Poul Cadovius Poul Cadovius. Reolsystem af palisander, 'System Cado', bestående af:
4 justerbare vanger, l. 236/246 cm., kommode med 4 skuffer, l. 80 cm., kommode med 2 
skydelåger, l. 80 cm., 11 hylder, l. 80 cm., d. 30/38 cm. samt par højtalere ligeledes med 
kabinetter af palisander, medflg. 22 hyldeknægte, fremstår med aldersrelateret brugsspor.  

6.000            

1048 Per Arnoldi Komposition. Tusch og vandfarve på papir. Lysmål 43 x 36 cm. Emnet er behæftet 
med følgeretsvederlag. 

4.000            

1049 Verner Panton VP Globe 40 Loftsbelysning med skærme af akryl, indvendigt ophæng med rød- og 
blålakerede aluminiumsskærme. Formgivet 1969. Udført hos Verpan. Diam. 40 cm. Fremstår 
med lidt brugsspor.  

3.000            

1050 Arne Jacobsen (1902-1971) AJ bordlampe. Produceret hos Louis Poulsen. Gammel model uden 
afbryder på fod. H. 55 cm.  

4.000            

1051 Michael Thonet 6 Thonet armstole, model nr. 209. Sortmalet formspændt træ. Produceret hos 
ZPM Radomsko med mærkat herfra.   

4.000            

1052 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1053 Slagelse Møbelsnedkeri Sofa med stel af teaktræ, hynder med rødt og grønt uld, l. 130 cm, 
fremstår med enkelte brugsspor.  

1.000            

1054 Sarus Nielsen (1897-1973) Sjælden vase af keramik. Dekoreret med isbjørn på isbjerge. Signeret 
i bund og dateret 15/11 1933. Fremstår med små glasurafslag på munding. H. 12 cm. Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1055 Dorte Marcussen Naivistisk sceneri. Olie på lærred. Signeret DM. 21 x 27 cm. Emnet er behæftet 
med følgeretsvederlag. 

800                

1056 Tom Myggen Jensen (1924-2008) Køb blomster køb blomster, olie på plade. Sign. Tom M. Jensen 
92 samt på bagsiden sign., dateret og betitlet, 25,5 x 21,5 Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.200            

1057 Kaare Klint for Le Klint (1888-1954) 'Kiplampe' af messing med sort bevikling. Model 306. Med 
vaniljefarvet plisseret Le Klint-skærm. Totalh. 43 cm.  

1.200            

1058 L. Hjorth Samling på 6 flaskeformede vaser af keramik. 5 model 017 samt én model 018. H. 14-
21 cm.   

1.200            

1059 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1060 Arne Ingdam Bavianer. Sign. monogram, Denmark. Figurgruppe af stentøj med brun- og blålig 
glasur. H. 24,5.  

1.500            

1061 Gunnar Biilmann Petersen for Holmegaard / Le Klint Bordlampe af ravfarvet glas, model 302, 
med montering af messing. Højde inkl. skærm 60 cm.  

1.200            

1062 Carl Fagerlund for Orrefors Loftsbelysning, skærm af grønt glas samt inderskærm af klart glas, h. 
43 cm.  

1.200            

1063 Bjørn Wiinblad (1918-2006) Et par Hurricane stager af messing, højde inkl. glas: 63 cm, fremstår 
med aldersrelaterede brugsspor. (2)  

1.200            

1064 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 280 x 140  

8.000            

1065 Kaare Klint (1888-1954) 'Safaristolen'. Stol med stel af ask. Sæde, ryg og hynde udspændt med 
lyst kanvas. Armlæn og stropper af kernelæder. Med løs hynde af kanvas. Model 4700. Formgivet 
1933. Udført hos Rud. Rasmussens Snedkerier. Fremstår med aldersrelateret slid og flosset kant 
på ryg.  

3.000            
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1066 Svend Aage Jessen & Sejer Keramikfabrik Sofabord stel af stål, plade af mørklakeret egetræ samt 
indlæg af stentøjsfliser signeret Sejer, fremstillet hos Ryesberg Møbelfabrik i  1970'erne, 149 x 92 
x 49 cm., fremstår med aldersrelateret slid og brugsspor.   

3.000            

1067 Erik Hansen for Le Klint Sakselampe/væglampe af massivt egetræ, plisseret Le Klint skærm af 
hvid plast. Fremstillet hos Le Klint, model 332, højde inkl. skærm: 40 cm. Fremstår med 
brugsspor samt med én manglende plastsplit.  

2.500            

1068 Birger Kaipiainen for Arabia 'Paratiisi' fad af porcelæn. Nr. 1-71. 36 x 42 cm.  800                
1069 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 

blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1070 Cristais Sao Marcos Par Murano vaser, skulptur samt centerpiece af ravfarvet mundblæst glas, h. 
13 - 29 cm. L. 30 - 57 cm. (Håndlavet unik glaskunst fra Brasilien fra den kendte Molinari familie. 
Familien ejer et af verdens største Murano glaspusterier etableret i 1962.)  

2.000            

1071 Nils Thorsson (1898-1975) for Kgl. Vase af stentøj dekoreret med clair de lune glasur. Signeret 
med monogram og bølger. H. 16,5 cm. Fremstår med glasurafslag på fod.   

1.000            

1072 Vilhelm Wohlert for Le Klint Standerlampe af eg med justérbar arm. Model 325 monteret på fod af 
sortlakeret metal. Med plisseret skærm. Udført hos Le Klint. H. 150. Fremstår med brugsslitage. 
Ridser og mærker samt skærm med huller og gulnet. Afbryderknap på fatning med defekt. Der 
garanteres ikke for funktionaliteten.  

2.000            

1073 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1074 Peter Hvidt & Orla Mølgaard-Nielsen 3-personers sofa/daybed af teak med armlæn og ryg 
monteret på stålbøjler. Hynder i sæde, sider og ryg betrukket med rosa uld. Model FD 417. 
Formgivet 1957. Udført og mærket hos France & Søn. L. 204 cm.  

8.000            

1075 Hans J. Wegner (1914-2007) Armstol, model CH-88. Stel af satineret stål med kopstykke af 
egetræ. Sæde af patineret naturskind. Produceret hos Carl Hansen & Søn med mærkat herfra.   

3.000            

1076 Arne Jacobsen (1902-1971) Cafebord på firpas fod, plade vaniljefarvet laminat, produceret hos 
Fritz Hansen 1984, fremstår med brugsspor, dia. 90 cm., h. 71 cm. Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

3.000            

1077 Murano Sommerso vase af klart og grønt glas. H. 31 cm.  1.200            
1078 Erling Torvits for Klim Møbelfabrik Sekretær af palisander opsat på let tilspidsede ben, frontklap 

samt 3 skuffer, fremstår med enkelte brugsspor, 93  x 46 x 122 cm.  
2.000            

1079 Kaare Klint for Le Klint 'Kip' bordlampe / væglampe af messing. Designet af Kaare Klint i 1945. 
Fremstillet for Le Klint, model 306. Med plisseret skærm. H. 40 cm. Fremstår med minimale 
brugsspor, medfølgende vægbeslag.  

2.000            

1080 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1081 Søren Nissen for Naver Collection Spisebord af massiv valnød. Med stel af rustfrit stål. 160 x 85 x 
75 cm. Plade fremstår med overfladeridser.  

8.000            

1082 Arne Jacobsen (1902-1971) Par AJ væglamper af sortlakeret metal. Fremstillet hos Louis 
Poulsen. Fremstår med enkelte brugsspor.  

4.000            

1083 Per Lütken (1916-1998) 3 Provence skåle af manganfarvet glas. H. 10, 15 og 18 cm. Dia. 19, 25 
og 35 cm.  

800                

1084 Tina Thomsen, Svendborg (3) Skål samt 2 store urtepotteskjulere af glaseret keramik. Udført hos 
Tina Thomse, Møllergade, 5700 Svendborg. H. 15 - 22 cm. Dia. 24 - 27 cm.  

800                
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1085 Murano 2 skåle i spirende stil af farvet kunstglas i røde nuancer, begge med mærkat, dia. 24 - 33 
cm.   

800                

1086 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1087 Svend Saabye (1913-2004) Landskab med træer. Signeret. Olie på lærred. 110 x 160 cm. Emnet 
er behæftet med følgeretsvederlag. 

4.000            

1088 Dansk møbelsnedker, udført hos Georg Kofoed, 1930'erne Lænestol af kraftig patineret læder. 
Sømbeslået og dybhæftet med skindknapper. Opsat på kugleformede ben af bejdset bøg. 
Fremstår med kraftige brugsspor, krakeleringer, løse syninger, ormehuller på ben, revne på front 
samt uden siddehynde. 82 x 90 x 112 cm.  

4.000            

1089 Art Deco standerlampe, 1930-40'erne Stamme og fod af patineret messing på kuglefødder, 
højdejusterbar, fremstår med enkelte buler og brugsspor  

3.000            

1090 Bauhaus, 1920'erne Rullebord på hjul. Stel af forniklet metal. Med magasinholder af brunt skind. 
Fremstår med enkelte afskalninger på stel. 43 x 26 x 60 cm.  

1.000            

1091 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1092 Børge Mogensen (1914-1972) Fritstående tre-personers sofa med ben af mahogni, sider, ryg og 
løse hynder betrukket med patineret sort skind. Model 2213. Designet 1962. Udført hos 
Fredericia Stolefabrik, L. 221 cm.  

12.000          

1093 Børge Mogensen (1914-1972) Lænestol med ben af egetræ, sider, ryg og løse hynder betrukket 
med patineret sort skind. Model 2431. Designet 1975. Udført hos Fredericia Stolefabrik, fremstår 
med kradsemærker.  

5.000            

1094 Børge Mogensen (1914-1972) 'Medestolen'. Par lænestole med stel af massiv egetræ. Løse 
hynder i sæde og ryg betrukket med uld. Model 2256. Designet i 1958. Udført hos Fredericia 
Stolefabrik.  

5.000            

1095 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1096 Jo Hammerborg (1920-1982) for Fog & Mørup Pompei lampe. Orange og hvidt opaline. H. 32 cm. 
Senere ledning og fatning medfølger separat. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1097 Christian Poulsen Fad af stentøj dekoreret med lyseblå glasur. Signeret i bund. Dia. 31 cm. 
Fremstår med små glasurafspring på inderste kant.  

2.000            

1098 Herman A. Kähler Vase af keramik, dekoreret med stiliseret bladmønster, signeret HAK, fremstår 
med glasurafslag og enkelte reparationer, h. 37 cm.   

2.000            

1099 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1100 Mogens Hansen Lænestol, model 'Fame Hybrid'. Antracitgråt uld med dybhæftede knapper af 
gule knapper af uld. Ben af egetræ. Fremstår med minimale brugsspor.  

4.000            

1101 Kay Bojesen Kranbil. Fremstår med aldersrelateret slid. Stemplet. L. 30 cm  1.000            
1102 Kay Bojesen Stigevogn. Fremstår med aldersrelateret slid. Stemplet. L. 45 cm.  1.000            
1103 Kay Bojesen Bondegård. Fremstår med aldersrelateret slid. Stemplet. L. 30 cm  1.000            
1104 Kay Bojesen Færge. Fremstår med aldersrelateret slid. Stemplet. L. 45 cm  1.000            
1105 Kay Bojesen Flodhest af patineret egetræ. Fremstår med afslag på øre og hale. Stemplet Kay 

Bojesen Copyright Denmark. L. 26,5 cm.  
800                
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1106 Kay Bojesen (2) Par sangfugle. Lakeret træ. Røde hoveder og sort/grå krop. H. 16 cm. Ruth med 
afslag på halen, Peter med hårrevne i lakeringen. Fremstår med let blegede baghoveder.  

600                

1107 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1108 Niels Clausen Kommode/entrémøbel af palisander, front med to skuffer, runde tilspidsede ben. 
Fremstillet hos N. C. Møbler Odense. H; 55 cm, b: 80 cm, d: 32 cm. Fremstår med slitage, 
skjolder og mærker.   

4.000            

1109 Aksel Kjærsgaard Entre' spejl af palisander, model 145, produceret hos Aksel Kjærsgaard, Odder, 
104 x 41,5 cm., fremstår med enkelte brugsspor.  

1.000            

1110 Dansk design, 1960'erne Entrékommode af palisander. 75 x 38 x 45 cm. Fremstår med 
aldersrelateret slid.  

800                

1111 Michael Bang (1944-2013) for Holmegaard 3 Palet skåle. Orange glas med hvid opaline. Dia. 12-
19 cm. Original forbrugervejledning medfølger.  

600                

1112 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1113 Gunni Oman for Oman Jun's Møbelfabrik Skrivebord af palisander, model 75, frent med 6 skuffer, 
bag med klap samt 2 bogkasser, fremstår med brugsspor, skjolder og farveforskel i plade samt 
finer afslag på skuffer, 153 x 81 x 73 cm.  

5.000            

1114 Kurt Østervig (1912-1986) Sæt på tre stole af palisander, sæde betrukket med lyst uld. Udført 
hos K. P. Møbler med mærkat herfra. SH. 46 cm. Fremstår med aldersrelateret slid.  

6.000            

1115 Mogens Valeur (1927-2000) 'Forår'. Signeret og dateret 1981. Olie på lærred. 67 x  80 cm. Emnet 
er behæftet med følgeretsvederlag. 

3.000            

1116 Dansk design Reolsystem af teaktræ, bestående af 5 vanger, 14 div. hylder, skuffesektion saskab 
med klap, medfølgende hyldeknægte samt tilbehør, fremstår med brugsspor.  

3.000            

1117 Henry Kjærulf Armstol af patineret egetræ. Sæde betrukket med sort skind. Model 225. Udført ca. 
1960'erne hos Bruno Hansens Møbelfabrik med brændemærke herfra.   

3.000            

1118 Erik Hansen for Le Klint Sakselampe af massivt egetræ med bordmontering, plisseret Le Klint 
skærm,  Fremstillet hos Le Klint, fremstår med brugsspor.  

2.500            

1119 Henry Kjærulf Armstol af patineret egetræ. Sæde betrukket med sort skind. Model 225. Udført ca. 
1960'erne hos Bruno Hansens Møbelfabrik med brændemærke herfra.   

2.000            

1120 Jim Lyngvild (f.1978) Bibelsk scene, AI-genereret foto, usigneret, 17 AI-fotografier i billedserien 
blev udstillet i Kværndrup kirke i perioden 14 maj til 14 august 2024, hvert fotografi forestiller 
Lyngvilds nyfortolkning af bibelske scener, 270 x 135  

8.000            

1121 Kaare Klint (6) Sæt på 6 'Kirkestole' af egetræ. Sæder med papirgarnsflet. Model 4133. 
Produceret hos Fritz Hansen i 1976 med mærkater herfra.  

6.000            

1122 Hans J. Wegner (1914-2007) Spisebord med rektangulær plade af massiv og fineret, røget 
egetræ, to tillægsplader medfølger, shakerstel. Fremstillet hos Getama model 527. 1970´erne. 
L. 190/290, H. 70, B. 95 cm. Fremstår med lette brugsspor.  

4.000            

1123 Eslau, Hjorth og Ipsen (4) 4 vaser af keramik og stentøj. Dekoreret med riller i relief. Én Eslau vase 
med minimale glasurafslag. H. 12- 16 cm.  

800                

1124 Kaare Klint for Le Klint (1888-1954) 'Frygtlygte'. Loftsbelysning af plisseret papir. Designet i 1961. 
Dia. 22 cm. Fremstår med aldersrelateret slid.  

800                

1125 Gert Nyström (f. 1938) Par bordlamper af grønt glas, produceret hos Hyllinge Sweden, h. 47 cm. 
eksl. fatning, fremstår med aldersrelateret brugsspor. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            
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1126 Par lænestole, 1970'erne (2) Stel af formspændt bejdset bøgetræ. Med ophæng af mørkt kanvas 
med kernelæder. Hynder af mørkegrønt dybhæftet skind. Fremstår med brugsspor.   

4.000            

1127 Pierre Alechinsky (f. 1927) En votre aimable dérèglement, 1986, litografi i farver, signeret i bly, nr. 
148/150, glas med lille revne, lysmål 54 x 35 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

3.000            

1128 Murano Vintage Murano loftsbelysning, opaline dekoreret med lyserøde elementer, dia. 40 cm., 
afskalninger på fatning og baldakin.  

2.000            

1129 Dansk design, 1960'erne Skrivebord af teaktræ. Front med 3 skuffer. 115 x 65 x 73 cm. Fremstår 
med aldersrelateret slid.  

800                

1130 Egon Banke Komposition, betitlet vinterlys, olie på lærred, 85 x 95  800                
1131 Segis Italy 3 spisebordsstole med stel af forkromet stål, sæde og ryg betrukket med sort skind.  1.500            

1132 Vilhelm Wohlert (1920-2007) 'Satelite pendel'. Kuppel af materet glas. Dia. 30 cm. Produceret 
hos Louis Poulsen.   

1.500            

1133 Maria Marstrand (f.1967) Komposition med ansigt, signeret Marstrand 2006 på bagsiden, olie på 
lærred, 144 x 144 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

20.000          

1134 Piet Hein (1905-1996), Bruno Mathsson (1907-1988) Superellipse spisebord. Plade af lysegråt 
laminat. Ben af forkromet metal. Produceret hos Fritz Hansen i 2002, med mærkat herfra. 180 x 
120 x 70 cm. Fremstår med lidt overfladeridser.  

4.000            

1135 Nils Kähler og Rörstrand (3) Firsidet krukke samt 2 vaser. Stentøj og fajance. H. 8 - 19 cm.  800                
1136 Per Lütken (1916-1998), Michael Bang (1944-2013), Anne Grethe von Halling-Koch 6 vaser af 

hvidt opalglas. 'Cascade', ' 
 Korinth', 'MB' og 'Sakura'. H. 18,5 - 33 cm.  

1.000            

1137 Christophe Mathieu Par pendler sammensat af runde hvidlakerede metalskiver på stel af 
forkromet metal, model Discocó.  Fremstillet af Marset. Ø 53 cm. , fremstår med brugsspor.  

1.000            

1138 Jesper Christiansen Uden titel. Litografi. Signeret og dateret 2003. Nr. 141/325. Trykmål 61 x 46 
cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1139 H.W. Klein 2 stole af teaktræ. Model 250. Sæder betrukket med blåt uld. Produceret hos Bramin 
Møbler. Designet i 1964.   

2.000            

1140 Mogens Kold Par sengeborde af teaktræ, hver med en skuffe, fremstår med minimale brugsspor, 
42 x 20 x 21 cm.  

2.000            

1141 Nanny Still 'Fleurs' skulpturel, flaskeformet vase af flaskegrønt glas. Sign. Riihimäen Lasi OY, 
Nanny Still. H. 34 cm.  

2.000            

1142 Vibeke Alfelt (1934-1999) 'Rød Hest i Søjlesal'. Signeret VIbeke Alfelt 77, unika. Håndkoloreret 
tryk. Bladstørrelse 44 x 63 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1143 Söderbergs (3) Par lænestole med 1 skammel. Stole med justérbar ryg. Stel af bejdset 
formspændt bøgetræ betrukket med okseblodsfarvet skind. Fremstår med aldersrelateret slid.  

2.000            

1144 Anton Schrøder (1893-1965) Opstilling, olie på lærred, signeret A Schrøder 63, fremstår med 
enkelte brugsspor, 96 x 63 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1145 Illum Wikkelsø 'Capella' 2-personers sofa med stel af egetræ. Model 4. Løse hynder og sider 
betrukket med blåt uld. Designet 1959. Pdoduceret hos N. Eilersen, Skamby. L. 130 cm.  

2.000            

1146 Illum Wikkelsø (2) 'Capella' Par lænestole med stel af egetræ. Model 4. Løse hynder og sider 
betrukket med blåt uld. Designet 1959. Pdoduceret hos N. Eilersen, Skamby.  

2.000            

1147 Illum Wikkelsø 'Capella' 2-personers sofa med stel af egetræ. Model 4. Løse hynder og sider 
betrukket med blåt uld. Designet 1959. Pdoduceret hos N. Eilersen, Skamby. L. 130 cm.  

2.000            

1148 HG Furniture (2) Reol af egetræ. 128/64 x 56 x 199  2.000            
1149 Dansk design 3 indskudsborde af egetræ, fremstår med lette brugsspor, 44 x 42,5 x 42 - 56,5 x 45 

x 45 cm.  
2.000            
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1150 Dansk design Hjørneskab af palisander opsat på let tilspidsede ben, front med 4 låger samt 4 
skuffer, fremstår med enkelte brugsspor, 91  x 57 x 125 cm.  

2.000            

1151 Dansk design, 1970'erne (3) Par lænestole samt fodskammel i brutaliststil, stel af massivt 
egetræ med betræk af groftstribet uld, bredde 80 cm.  

3.000            

1152 Dansk design, 1970'erne 3-personers sofa i brutaliststil, stel af massivt egetræ med betræk af 
groftstribet uld, l. 205 cm.  

2.000            

1153 Dansk design Par kommoder af fyrretræ, front med 3 skuffer monteret med greb af skind, 
fremstår med enkelte brugsspor, 100 x 43 x 59 cm.  

2.000            

1154 Dansk/norsk design 1970/80'erne 4 spisebordsstole af massiv fyrretræ. Sæder med lyst uld. 
Fremstår med brugsspor.  

2.000            

1155 Dansk design, 1970'erne Brutalistskænk af egetræ. Front med 3 skydelåger dekoreret med 
udskæringer. 123 x 196 x 52 cm. Fremstår med brugsspor.  

2.000            

1156 Dansk design, 1970'erne (3) Rundt spisebord i Henry Kjærnulf-stil af egetræ. H 75 cm. Dia. 120 
cm med 2 tillægsplader á 50 cm. Fremstår med brugsspor og mærker. (3)  

2.000            

1157 Dansk design, 1970'erne Brutalistskænk af egetræ. Front med 4 låger dekoreret med 
udskæringer. 192 x 46 x 122 cm. Fremstår med brugsspor. Top med ridser og enkelte mørke 
mærker.  

2.000            

1158 Vibeke Alfelt (1934-1999) 'Stalden'. Signeret VIbeke Alfelt 77, unika. Håndkoloreret tryk. 
Bladstørrelse 46 x 62 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1159 Jaeger-LeCoultre Atmos, bordur i kasse af messing og glas. Timekrans med arabertal. Mærket 
'ATMOS'. Bagkasse præget LeCoultre & Cie Swiss. 20. årh. H. 22,5. L. 18. B. 13,5. Fremstår med 
alders- og brugsslitage. Der gives ingen garanti for værkets funktion.  

3.000            

1160 Dansk møbelsnedker, 1920'erne 2 skænke af fyrretræ. Fronter med hver 4 glaslåger. Fremstår 
med brugsspor samt aldersrelateret slid. Udført i 1927 til Danmarks Jernebanemuseum, 
Sølvgade 31, København K. 200 x 65 x 91 cm.  

2.000            

1161 Dansk møbelsnedker, 1920'erne 2 skænke af fyrretræ. Fronter med hver 4 glaslåger. Fremstår 
med brugsspor samt aldersrelateret slid. Udført i 1927 til Danmarks Jernebanemuseum, 
Sølvgade 31, København K. 200 x 65 x 91 cm.  

2.000            

1162 Bernt Pedersen Sofabord af massiv egetræ, designet til Kludestolen i 1965, 95,5 x 45 x 31 cm., 
fremstår med minimale brugsspor  

2.000            

1163 Dansk snedkermester Serveringsvogn af fyrretræ, monteret med flaskeholder samt 2 vendbare 
bakker, 80 x 52 x 74 cm. Fremstår med brugsspor.  

1.200            

1164 Dansk møbelarkitekt Reol af pitchpine, 16 hylder med kehlet bagkant, 110 x 28 x 230 cm., 
fremstår med brugsspor og aldersrelateret slid.  

1.000            

1165 Jørgen Mogensen, eget værksted 5 relieffer i form af fisk. Stentøj dekoreret med grå, brun og rød 
glasur. 2 signeret og nummereret F174. 3 usigneret. L. 12-17,5 cm.  

1.000            

1166 Hans Klarskov (8) Sæt på 8 'Ergoret Taburet' af bøgetræ. Fremstår med brugsspor og slid. H. 31 
cm.  

1.000            

1167 Arne Prydfat Gaular Åse (f.1940) Fad af porcelæn rigt udsmykket med stiliseret mønster på begge 
sider, signeret i monogram, dia. 41 cm.   Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1168 René Gruau, vintage poster Stor, original, fransk modeplakat, 'Marcelle Griffon', serigrafi. ca. 
1980'erne. Mærket 88. 1/2. 38-19 med blyant. 176 x 120 cm. Uden ramme. Fremstår med 
brugsmærker.  

1.000            

1169 Dansk design Daybed og fodskammel af fyrretræ, uden hynder, fremstår med enkelte brugsspor, 
69 x 42 x 27 - 195 x 82 x 32 cm.  

1.000            

1170 Svend Middelboe for nordisk Solar  Verona pendel med 7 skærme af messinglakeret aluminium, 
dia. 40 cm., fremstår med brugsspor og enkelte buler i top.  

1.000            

1171 Jørgen Mogensen, eget værksted Vase og skål af brungrønglaseret stentøj dekoreret med 
mønster i relief. H. 8,5-10 Dia. 8-13 cm.  

1.000            
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1172 Ox Art og Frich Møbler Sofabord af bejdset egetræ indlagt med 28 keramiske fliser. H. 49, 86 x 
146 cm. 1970'erne. Fremstår med brugsspor, træ med slitage og ridser.  

800                

1173 Lis Rasmussen, 20. årh. Komposition. Olie på masonitplade. 80 x 60 cm.  800                
1174 Bent Karlby (1912-1998), tilskrevet Loftsbelysning med hejseværk. Skærm af rødlakeret metal. 

Med gennembrudt bund. Top af messing. Dia. 35 cm. Fremstår med aldersrelateret slid.  
800                

1175 Per Lütken for Holmegaard, m.m.  Unika Lava vase, rød/brunt glas, formgivet i 1970, signeret 
med monogram, Holmegaard og nr. 610022, h. 14 cm., samt fad og opsats af ravfarvet glas med 
indblæste bobler, dia. 22 - 29 cm., h. 10 cm.  

800                

1176 Rörstrand, Taffel Dele til kaffe- og spisestel, bestående af 8 middagstallerkener, 9 dybe 
tallerkener, 9 par kopper, 20 kagetallerkener, sukkerskål, flødekande  

800                

1177 Dansk møbelsnedker, 1920'erne Bordmontre med låg af glas samt 2 trappestiger af fyrretræ. 
Udført i 1927 til Danmarks Jernbanemuseum, Sølvgade 31, København K.   

800                

1178 Michael Bang og Per Lükten for Kastrup-Holmegaard (2) Palet skål samt Carnaby vase af gult 
opalglas. Designet i 1969. H. 11 - 16 cm. Dia. på skål 20 cm.  

800                

1179 Jørgen Mogensen, eget værksted Relief i form af rødspætte af stentøj dekoreret med grå og brun 
glasur. Signeret og nummereret F173. L. 32 cm. Fremstår med lille afslag indvendig.  

600                

1180 Dansk lampeproducent Bordlampe samt standerlampe, orangelakeret metal, fremstår med 
enkelte brugsspor, h. 47 - 140 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

600                

1181 Verner Panton for Montana Rundt bord. Model JB90. Bordplade med sort nanolaminat. Stel af 
hvidlakeret metal. Dia. 90 cm. H. 73,5 cm. Fremstår med lidt brugsspor.  

800                

1182 Jo Hammerborg for Fog & Mørup Standerlampe af hvidlakeret metal, H. ca. 122 cm. Fremstillet 
hos Fog & Mørup, model Junior. Fremstår med brugsspor, herunder ridser og skrammer.  

800                

1183 Bjørn Wiinblad (1918-2006) For Nymølle samt Rosenthal. Bestående af 4 årstidsplatter og Donna 
Elvira fad (lille glasurafslag) samt lysestage og platte. Dia. 22 - 36 cm.   

800                

1184 Sigurd Valdemar Lønholdt (1910-2001) Portræt af letpåklædt kvinde, signeret SVL, olie på 
lærred, 94 x 72 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1185 Leif Ujaraq Vaag (1925-2008) Grindedrab. Olie på masonitplade. Signeret og dateret 1987. 160 x 
122 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

4.000            

1186 Dansk design 3-personers sofa, ben af bøg, betræk af sort skind, fremstår med enkelte 
brugsspor, l. 215 cm.  

4.000            

1187 Rud Thygesen og Johnny Sørensen. 4 spisebordsstole, model 7703, kongeserien, med stel af 
asketræ monteret med fransk flet i ryg og sider, hynde af sort læder. Formgivet 1985 som en del 
af Kongeserien. Fremstillet hos Botium. Fremstår med brugsspor, enkelte mærker på læder samt 
mærker på stel.  

4.000            

1188 Dansk design Reolsystem af egetræ, bestående af 3 underdele med låger samt 3 overdele med 
hylder, 70/138 x 43 x 195 cm., nøgle medfølger, fremstår med brugsspor samt småskrammer.  

3.000            

1189 Jeppe Vontillius Landskab. utydeligt betitlet på bagsiden.  Olie på lærred Signeret JV, dateret 
1956 OktoberNovember. 40 x 46 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

3.000            

1190 Holstebro Møbelfabrik Par lænestole med stel af egetræ, ombetrukket med grønligt uld, designet 
til det tyske marked med en begrænset produktion af 150 stk., minimale brugsspor.  

4.000            

1191 Loftsbelysning, 1960'erne Grønt resin. H. 62 cm. Dia. 42 cm. Fremstår med aldersrelateret slid. 
Enkelte afskalninger på lameller.   

3.000            

1192 Mogens Hansen 3-personers sofa med betræk af brunt, patineret skind, ben af mørkbejdset træ, 
l. 210 cm.    

3.000            
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1193 Søren Holst Konferencebord af massiv og fineret mahogni, bestående af to rektangulære borde 
H. 71, L. 70, B. 140 cm, samt to halvrunde endeborde D. 102 cm. Samlet længde 344 cm. 
Fremstillet hos Fredericia Stolefabrik. Fremstår med lettere brugsspor og enkelte ridser, tidligere 
hidhørende Svendborg Andelsboligforening.  

2.000            

1194 Ib Kofod-Larsen (1920-2002) 5 spisebordsstole. Kopstykke af teaktræ med stel af bøgetræ. 
Fremstår nyrenoverede og sæder betrukket med gråt uld.  

2.500            

1195 Dansk design 2-personers sofa samt puf, sort skind, ben af egetræ, l. 155 cm.  2.000            
1196 Flemming Brylle for Søholm Den skulpturelle vase "Øjet" har øjets linier som grundform. Tropesol-

motivet er kunst påført i original serigrafi. Kunstnerens øje opfangede motivet som en 
farvesymfoni i rødt og guld, der afspejler tropernes dampende hede. Design og kunst: Flemming 
Brylle - 1993". Dekoreret i farver. Stemplet og signeret. H. 44 cm. B. 44 cm. D. 21 cm. Enkelte 
brugsspor.  

2.000            

1197 Mogens Valeur (1927-2000) 'Efterår'. Signeret og dateret 1966. Olie på lærred. 64 x 64 cm. Emnet 
er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1198 Morten Olsen & Søn Par lænestole med stel af teaktræ, hynder monteret med sort uld, fremstår 
med enkelte brugsspor.  

2.000            

1199 Dansk design, 1960'erne 3-personers sofa af sort kunstskind. Ben af palisander. L. 190 cm.  2.000            
1200 Dansk design, 1960'erne Par lænestole af sort kunstskind. Ben af palisander. 78 x 78 x 65 cm.  2.000            

1201 Steffan Herrik (f. Middelfart 1950) Skulptur af patineret jern i form af fugl, signeret HS, 49 x 67  2.000            

1202 Dansk design Lille skænk af egetræ med facetteret front. Monteret på skjulte hjul. Top med 
brugsspor. 125 x 41 x 53 cm.  

800                

1203 Valentin Oman (f.1935) 2 litografier, betitlet Vence 1 & 2, signeret OMO og nummereret 14/70, 75 
x 27 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

4.000            

1204 Dansk design (2) Par 2-personers sofaer. Betrukket med sort skind. Stel af egetræ. 132 x 90 x 73 
cm. SH. 43 cm. Fremstår med få brugsspor.  

2.000            

1205 Dansk design Kvadratisk sofabord af massivt egetræ med facetteret sarg. Plade med brugsspor. 
90 x 90 x 50 cm.  

800                

1206 Gunleif Grube (f.1947) Love Poem, 4 litografier, signeret, betitlet og nummereret, nr. 50/80, 23 x 
19 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1207 Leif Ujaraq Vaag (1925-2008) Grindedrab. Olie på masonitplade. 178 x 145 cm. Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

4.000            

1208 Werner Schou for Coronell 5 loftsbelysninger samt 2 lampetter, messinglakeret metal, fremstår 
med enkelte brugsspor.  

3.000            

1209 Helge Vestergaard Jensen Lænestol med stel af teaktræ, betræk af gråt uld, produceret hos O.D. 
Møbler, fremstår med enkelte brugsspor.   

2.000            

1210 Otto Brauer Kastrup/Holmegaard (2) 2 vaser af blåt glas. Udført hos Kastrup/Holmegaard ca. 
1959-1967. H. 30- 44 cm.  

1.800            

1211 Pierre Alechinsky Komposition. Sign. Alechinsky, 80/150. Litografi i farver. Synlige spor efter lim 
på ark. Bladstørrelse: 20,6 ×13,5 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.500            

1212 Jens Birkemose (1943-2022) Lille Ildfugl, litografi nr. 233/500, signeret J. Birkemose 1978, 
monteret med kraftig ramme af fyrretræ, 84 x 67 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1213 Hans J. Wegner (1914-2007) Armstol, model PP 203”. Stel af egetræ, med indlæg af wengé. 
Sæder med sort skind. Mærkat fra Johannes Hansen. Fremstår med lidt brugsspor samt defekt 
samling på bagben ved kopstykke.  

1.000            

1214 Sits Lænestol. Betrukket med gråt stof. Dybhæftet ryg. Ben af sortlakeret træ. Fremstår med lidt 
brugsspor.  

1.000            

1215 Frandsen  Par standerlamper af lakeret metal, fremstår med brugsspor og let skævhed, h.   800                
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1216 Saxbo Bæger af grønglaseret stentøj. Stemplet i bund. Model 78. H. 6,5 cm. Fremstår med 
slibning i bund fra produktionen.  

800                

1217 Helge Engelbrecht Stort fad af glaseret keramik. Dekoreret med nonne. Fremstår med hårrevne. 
Dia. 52 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1218 Per Kirkeby (5) Fem farve-zinkografier. Alle blade signeret og dateret. 1980. PK 80. Nr. 22/400. 
Udgivet af Brøndums Forlag. Zinkografi i farve. Synlig størrelse 45 x 37,5 og 26 x 19 cm.. Fremstår 
bleget. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

3.000            

1219 Dansk design, Vemb Polstermøbelfabrik 2-personers sofa af brunt skind. Ben af egetræ. 
Fremstår med brugsspor. L. 122 cm  

2.000            

1220 Aksel Jørgensen 5 litografier, portrætter, signeret i bly, 68 x 53 - 77 x 63 cm.  600                
1221 Fog & Mørup/Horn Kongelys' bordlampe af messing, monteret med lys skærm af plast. H. ca. 55 

cm. Fremstår med lettere brugsspor.  
1.500            

1222 Carl Thore for Granhaga Loftsbelysning model Trava, fremstår med brugsspor, let anløbenhed 
samt manglende fatning, dia. 30 cm.  

800                

1223 Finn Pedersen Komposition. Signeret og dateret 1988. Olie på lærred. 36 x 56 cm. Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1224 Hans Olsen 3-personers sofa, betræk af mørkebrunt skind, ben af palisander, fremstår med 
brugsspor, produceret hos CS Møbler, l. 185 cm.  

2.500            

1225 Sigurd Valdemar Lønholdt (1910-2001) Byparti, signeret SVL, olie på lærred, 62 x 82 cm. Emnet 
er behæftet med følgeretsvederlag. 

600                

1226 Dansk design Spisebord med 6 stole samt tillægsplade, massivt bøgetræ, betræk af bordeaux 
farvet uld, fremstår med enkelte brugsspor, 169/216 x 104 x 73 cm.   

3.000            

1227 Alvar Aalto (1898-1978) 3 hylder af lakeret birk. Model 112B. Fremstillet for Artek. Fremstår med 
brugsspor. H. 25 L. 89,5 B. 36 cm.  

2.000            

1228 Poul Henningsen (1894-1967) PH stammekrone med stel af bruneret messing, tre lysarme med 3 
overskærme i  hvid opalglas. Fremstillet hos Louis Poulsen. Nr. 06695. Fremstillet i en begrænset 
periode i anledning af Louis Poulsens 125 års jubilæum. Fremstår med 6 manglende 
underskærme.   

3.000            

1229 Dansk design, 1960'erne Fritstående skrivebord af palisander. Front med 6 skuffer. Bagside med 
bogkasser. Fremstår med alderrelateret brugsspor. Enkelte mærker på plade. 140 x 70 x 72 cm.  

2.000            

1230 William Hansen (1908-1991) Landskab med å. Olie på plade. Bemalet på revers. 18 x 49 cm. 
Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1231 Gillis Lundgren for IKEA, 1960'erne 5 armstole, model 'Öglan'. Formspændt træ. Senere 
sortmalede. Designet i 1962 efter Michael Thonets ikoniske caféstol, senere produceret hos 
Radamsko.  

2.000            

1232 Else Alfelt (1910-1974) Uden titel. Fra kunstmappen “Grafik og Lyrik”. Sign. i trykket samt med 
blyant Else Alfelt 44. Litografi. Udgivet af Carit Andersen, København. Trykt hos F. Lindegaard, 
København, 20 × 26 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1233 B&G, Tema Dele til kaffestel. Bestående af 16 par kopper, 8 kagetallerkener, sukkerskål, 
flødekande. Fremstår med krakeleringer.  

1.000            

1234 Henry Eriksen Parti fra Skårupsund, signeret, olie på lærred, 58 x 78 Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.000            

1235 Ingmar Relling (4) Par Siastestole med skamler. Stel af mørkbejdset træ med hynder af 
okseblodsfarvet skind. Fremstår med brugsspor og ridser.  

1.000            

1236 Robert Marble 'Lust can make you act like an idiot!'. Offset tryk. Signeret og dateret 1980. Nr. 
91/500. Certifikat medfølgende på bagsiden. Lysmål 14 x 85 cm.  

800                

1237 Jørgen Mogensen, eget værksted To relieffer i form af fisk. Stentøj dekoreret med grå og brun 
glasur. Signeret og nummereret F171 og F172. L. 42 cm.  

1.200            
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1238 Rullebord, 1960'erne Stel af forkromet stål med plader af glas. Fremstår med brugsspor samt 
enkelte malerpletter. 70 x 41 x 66 cm.  

1.000            

1239 Arne Jacobsen, &tradition (1902-1971) Bellevue bordlampe af hvidlakeret metal. Med flexarm.   1.000            

1240 Par franske Hollywood Regency sideborde  Par kvadratiske sideborde af akryl, glas, messing og 
krom. Én glasplade forneden mangler. 40 x 40 x 55 cm.  

2.000            

1241 Par Martan bordlamper (2) Par 'Ananas-bordlamper' af porcelæn. Præget Martan Portugal. Udført 
i 1980'erne. Totalh. 70 cm.  

1.000            

1242 Hollywood Regency sofabord Sofabord med base i form af 2 delfiner af udskåret træ. 8-kantet 
plade af glas. 90 x 65 x 51 cm.  

1.500            

1243 Saxbo Vase af hvidglaseret stentøj. Stemplet i bund. Model 18. 2. sortering. H. 10,5. Dia. 9,5 cm.  1.500            

1244 Niels Hvass for Trip Trap Hattehylde af massivt teaktræ, model Cutter, tilhørende 9 bøjler af 
teaktræ, medfølgende skruer og montage, l. 113 cm.  

2.000            

1245 Roy Lichtenstein 7 Tryk i rammer, Stepping out m.m. , 60 x 63 - 80 x 66  2.000            
1246 Erik Hansen for Le Klint  Sakselampe model 324, egetræ. Formgivet 1952. Fremstillet hos Le 

Klint. H. 31 cm. Fremstår med lette brugsspor  
1.500            

1247 Erik Kirkegaard for Høng Stolefabrik Armstol med stel af teaktræ, sæde og ryg betrukket med sort 
skind, fremstår med enkelte brugsspor. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.500            

1248 Karl Niemann (1908-1982) Gadescene fra Marrakesh, signeret Karl Niemann, olie på plade, 38 x 
53 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

600                

1249 Stouby Loungestol med betræk af sort skind, ben af stål.  800                
1250 Jens Juul Eilersen 3-personers sofa, model 'Monza'. Sort bøffellæder. Udført hos Eilersen ca. 

2000.   
800                

1251 Erika Lagerbielke m.m. for Kosta og Orrefors (3) Krystalkaraffel med slibninger samt par 
'Intermezzo' karafler af klart glas med indblæst blå perle. H. 26 - 31 cm.  

600                

1252 Lise Malinovsky (f. 1957) Komposition. Litografi i farver. Signeret, dateret 1988 og nummereret 
7/100. Trykmål 54 x 67 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1253 Andy Warhol (1928-1987) 5 tryk i rammer, Campbells Tomato soup, fra Edition Copenhagen, 95 x 
61  

2.000            

1254 Jacob Jensen for Bang & Olufsen Jacob Jensen. Fritstående stereobænk / opbevaringsmøbel 
udført i finéret egetræ, stel af metal.
Fremstillet hos Bang & Olufsen. H. 63, L. 86, D. 40 cm. Lette brugsspor.  

2.000            

1255 Helge Sibast (7) Spisebord med hollandsk udtræk af nøddetræ og bøgetræ samt 6 
spisebordsstole af bøgetræ med sprosser i ryg. Én stol med defekt sprosse. Produceret hos 
Sibast og stemplet herfra. Mål på bord 135/235 x 82 x 76 cm.  

2.000            

1256 Flemming Quist Møller (4) Cykel Myggen Egon. 4 litografier. De 4 årstider. Signeret med blyant. 
Nr. 38/220. Lysmål 32 x 23 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1257 Jo Hammerborg for Fog & Mørup Silhuet loftsbelysning af aluminium, dia. 45 cm., fremstår med 
enkelte brugsspor.   

600                

1258 Jonna Adelborg og Birthe Sahl (2) Kugle samt vase af glaseret keramik. Dia. 15 - 26 cm. H. 15 og 
13 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1259 Hjorth Vase med marmorglasur. Dekoreret med dyr. Signeret L. Hjorth 901. H. 22,5 cm.  800                
1260 Michael Andersen og Søholm Fad, vase samt to lysestager. Keramik og stentøj dekoreret med 

grøn, blå og orange glasur. H. 7-13,5. Dia. 5-25 cm.  
600                

1261 Carl Johan Forsberg (1868-1938) Fanø vesterhavsbad, vandfarve på papir, signeret, betitlet og 
dateret august 1918, 48 x 63  

2.000            
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1262 Flemming Brylle for Søholm Den skulpturelle vase "Øjet" har øjets linier som grundform. Design 
og kunst: Flemming Brylle. Dekoreret i farver. Signeret, ej stemplet. H. 44 cm. B. 44 cm. D. 21 
cm. Enkelte brugsspor.  

2.000            

1263 Dansk design 3-personers sofa samt lænestol, ben af bøg, betræk af lyst uld, l. 208 cm., fremstår 
med smuds og brugsspor.  

1.500            

1264 Per Lütken (1916-1998) for Homegaard Havanna vase af grønbrunt glas. H. 42 cm. Fremstår med 
kalkaflejringer indvendigt.   

600                

1265 M.H. Møbler, Svendborg Sæt på 3 indskudsborde af teaktræ. L. 37-59 cm. Fremstår med 
brugsspor.  

600                

1266 Cristais Sao Marcos Par Murano glasskulptur af klart- og farvet mundblæst glas, h. 32 - 46,5 cm.

(Håndlavet unik glaskunst fra Brasilien fra den kendte Molinari familie. Familien ejer et af verdens 
største Murano glaspusterier etableret i 1962.)  

1.000            

1267 Grethe Kornerup-Bang Papirkurv af rød og sort lakeret metal. Hanke beviklet med flet. Udført for 
Torben Ørskov og Co. H. 33 cm. Fremstår med brugsspor.  

800                

1268 L. Hjorth 2 vaser af keramik. Dekoreret med blå og marmorglasur. H. 13-15 cm.  600                
1269 L. Hjorth Lågkrukke af keramik med grøn glasur. Stemplet i bund. Model 277. H. 13. Dia. 12,5 cm.  800                

1270 Hyndesæt til Bruno Mathssons Pernilla-stol. Hyndesæt til Bruno Mathssons Pernilla-stol. Brede 
57 cm. Betrukket med sort skind. Komplet bestående af fem dele: sæde/ryg-hynde, nakkepude 
og to armlæn, samt en hynde til fodskammel, fremstår ubrugt.  

2.600            

1271 Samling grafik, tegninger og akvareller (40) Forskellige kunstnere. Bl.a. Kurt Trampedach, Bjørn 
Nørgaard, Karl Aage Riget, Seppo Matinen, Peter Bonnén m.fl. Uden rammer i kunstmappe.  

2.000            

1272 Arne Haugen Sørensen (2) 2 raderinger. “Toro” og “Vision”. fra 1957 og 1959. Begge signeret.  
Lysmål 32×37 og 29×32,5 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1273 Hyndesæt til Bruno Mathssons Pernilla-stol. Hyndesæt til Bruno Mathssons Pernilla-stol. Brede 
57 cm. Betrukket med sort skind. Komplet bestående af fire dele: sæde/ryg-hynde, nakkepude og 
to armlæn, fremstår ubrugt.  

2.000            

1274 Erik Bille Christiansen Komposition. Olie på malepap. Signeret Erik Bille 92. Arkstørrelse 39,5 x 
32,5 cm. Indrammet bag syrefrit glas. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

2.000            

1275 Bjørn Wiinblad (1918-2006), m.m. 12 Rosenthal juleplatter i polycrome farver, årg. 1974-1982 
samt 3 Noritake juleplatter, årg. 1977, 1978 samt 1980, dia. 27 - 29 cm. Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.500            

1276 Leon Canger (f.1937) 2 kompositioner, personer, bly på papir, signeret Leon Canger 1981, 54 x 
74 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1277 Dansk design, 1960'erne Lille lampebord med plade af palisander. Indlagte orange kakler af 
keramik. Opsat på stel af messinglakeret metal. Stemplet Danish Design under plade samt nr. 
137. 58 x 42 x 47 cm. Fremstår med aldersrelateret slid.  

800                

1278 Robert Jacobsen (1912-1993) Litografi. Signeret og nummereret 31/90. Lysmål 75 x 55 cm. 
Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.500            

1279 Ditte & Adrian Heath Sæt på 4 armstole med stel af mahogni, sæde og ryg med flet. Løse 
sædehynder betrukket brunt skind. Formgivet 1966. Udført hos snedkermester Søren Horn. 
Fremstår med defekt flet samt slidte siddehynder.  

1.200            

1280 Hans J. Wegner (1914-2007) Rektangulært shakerbord af massiv lakeret bøgetræ. AT 311. Udført 
og mærket hos Tuck Furniture. H. 67,5. L. 180. B. 89,5.  

1.500            

1281 Erik Hansen for Le Klint Sakselampe af massivt egetræ, model 334, med plisseret skærm (ej Le 
Klint), fremstillet hos Le Klint, fremstår med brugsspor.  

1.500            
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1282 Paul Christensson (1909-2004) Sydlandsk parti med fiskere, olie på lærred, signeret, 100 x 79 
Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.200            

1283 Teodor Bok Skultpur af træ. 'Uden titel'. Monteret på fod af skifer. Erhvervet på udstillingen - 
Teodor Bok - Renæssancemennesket in space. SAK 2012. 28 x 22 x 50 cm. Emnet er behæftet 
med følgeretsvederlag. 

800                

1284 Bjørn Wiinblad, Svend P., Knapstrup m.m. 3 vaser, fad dekoreret med ged samt skjuler med 
modelleret ansigt, sidste 2 dele med afslag, dia. 44,5 cm., h. 13 - 22 cm.   

600                

1285 Gerd Bøgelund for Kgl. Skål af sungglaseret stentøj. Dekoreret med tulipaner. Unika. Signeret 
med monogram og bølger. H. 8,5. Dia. 24,5 cm.  

800                

1286 Henry Eriksen Skov parti, signeret, olie på lærred, 75 x 85 cm. Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.000            

1287 L. Hjorth Figur, bæger og fad. Keramik dekoreret med rød lustreglasur. Stemplet i bund. Model 
06, 512 og 741. H. 4,5-13 cm.  

800                

1288 Monica Backström for Kosta Boda Glasskulptur af flerfarvet kunstglas. Signeret og nummereret 
50038. Fremstår med minimalt afslag indvendigt på munding.15 x 18 x 16 cm.  

1.000            

1289 Vilhelm Wohlert (1920-2007) 'Satelite pendel'. Kuppel af materet glas. Dia. 30 cm. Produceret 
hos Louis Poulsen.   

1.500            

1290 Spøttrup Møbelfabrik Par skamler med stel af teaktræ, betræk af grønt uld,  53 x 38 x 38 cm., 
fremstår med enkelte brugsspor.  

1.500            

1291 Arne Jacobsen (1902-1971) 'Oxford' kontorstol på hjul med drejestel af aluminium og stål, sæde, 
ryg og armlæn betrukket med rødt alcantara. Model 3291. Designet i 1965. Produceret og 
mærket hos Fritz Hansen i1985. Fremstår med brugsspor og slid på armlæn.  

1.500            

1292 Johannes Aasbjerg Andersen for Illums Bolighus Sofabord fineret med palisander, ben af stål 
med sko af palisander. H 51 cm, L 185 cm, B 72 cm. Brugsspor.  

1.500            

1293 Martin Kaalund-Jørgensen Portræt af Carl Aage Schultz, redaktør på 'Socialdemokraten' i 
Silkeborg i 1940'erne. Olie på lærred. Signeret Martin Jørgensen 1924. 67 x 57 cm.  

1.000            

1294 Skandinavisk design Højrygget lænestol med stel af birketræ, betræk af lyst uld, fremstår med 
brugsspor samt pletter.  

1.200            

1295 Axel Salto (1889-1961) Liggende råbuk. Sign. Salto, nr. 342/429 Litografi i farver, 52×64 cm. 
Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.200            

1296 Michael Thonet 2 Thonet stole, model nr. 11. Sortmalet formspændt træ. Produceret hos ZPM 
Radomsko med mærkat herfra.   

1.000            

1297 Dansk design Par lampeborde af mahogni. 59 x 37 x 48 cm. Fremstår med aldersrelatered slid.  800                

1298 Riihimäen Lassi 2 vaser af blåt og lilla glas. Signeret og nummereret i bund. H. 19-22 cm. 
Fremstår med brugsspor.  

600                

1299 Par stole i moderne design (2) Betrukket med lilla kunstskind. På 5-pasfod af stål. SH. 45 cm. 
Fremstår med aldersrelateret slid.  

1.500            

1300 *Poul M. Volther (2) Lænestol med stel af eg, betrukket i ryg samt løs hynde med mørkt uld. 
Udført og mærket hos FDB. Emnet er behæftet med fuldmoms.  Emnet er behæftet med 
fuldmoms.

800                

1301 Kjeld Ulrich (1942-2023) 5 litografier, ætsninger, kompositioner, signerede samt nummereret.  600                

1302 Ole Bjørn Krüger Fad af glaseret stentøj. Signeret Krüger. 47 x 44 cm. Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.000            

1303 Alfred Homann (1948-2022) 3 væglamper af hvid pulverlakeret aluminium, model M2. Designet i 
1981. Kan bruges inde og ude. H. 20 cm, B. 24 cm. Fremstillet af Louis Poulsen. Fremstår med 
brugsspor samt 2 uden blændglas.  

1.000            
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1304 Verner Panton  Panthella standerlampe, formgivet i 1971, stel og skærm af hvidt plast, afbryder 
på ledning, H. 130 cm. Fremstår m/ alm. brugsspor.  

1.500            

1305 Dansk Snedkermester, 1940'erne Konsolbord / telefonbord af massiv og finéret mahogni med 
sko af massiv palisander, front med to hylder, top med kehlet kant. H. 61 cm D. 37 cm B. 55 cm  

1.000            

1306 *Dansk møbelsnedker, 1930'erne (2) Par Klismos stole. Stel af ask. Sæde beklædt med 
sømbeslået naturskind. Sæder fremstår med pletter og brugsspor. Emnet er behæftet med 
fuldmoms.  Emnet er behæftet med fuldmoms.

1.000            

1307 Philips Art decó kabinet / Stereoskænk af fineret nøddetræ og nødderod. Front med låge samt 
klap hvor bag radio og pladespiller, 82 x 40 x 70 cm., der garanteres ikke for funktionalitet, ikke 
testet.   

1.000            

1308 Dansk møbelsnedker, 1950'erne Kommode af mahogni. Let buet front med 3 skuffer.  66 x 42 x 
72 cm. Fremstår med enkelte finérskader på skuffer.  

1.000            

1309 Finsk/svensk glaskunstner, 1960'erne Vase af røgfarvet glas. Med indblæste bobler samt 
knækket munding. Usigneret. H. 30,5 cm.  

600                

1310 Ole Bjørn Krüger Fad af glaseret stentøj. Signeret Krüger. 47 x 44 cm. Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.000            

1311 Abolite Reflector og Appleton Electric, 8 industrilamper, 1940'erne Grønemaljeret metal samt 1 
hvidemaljeret. 4 med hvidlakeret stangophæng. Dia. 36  - 42 cm. Fremstår med aldersrelateret 
slid.  

1.500            

1312 Niels Gammelgaard & Lars Mathiesen 4 caféstole samt bord, stel af galvaniseret metal, plade af 
messing, stole monterede med gråt gummi på sæde og rygstykke, Fremstillet hos Fritz Hansen, 
1990, Pelikan Design. Fremstår med kraftige brugsspor og anløbenhed, 70 x 60 x 71 cm.   

1.500            

1313 Zvi Milshstein (f.1934) 3 litografier, signeret og nummereret 5/15, 47 x 37, 37 x 47 Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

1.200            

1314 Niels Gammelgaard & Lars Mathiesen 4 Cafestole samt bord, stel af galvaniseret metal, plade af 
messing, stole monterede med gråt gummi på sæde og rygstykke, Fremstillet hos Fritz Hansen, 
1990, Pelikan Design. Fremstår med kraftige brugsspor og anløbenhed, 70 x 60 x 71 cm.   

1.500            

1315 Lise Honoré  (f. 1940) Komposition. Sign. Lise Honoré 94. Oliekridt på papir. Bladstørrelse 
103×68. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1316 Niels Gammelgaard & Lars Mathiesen 4 Cafestole samt bord, stel af galvaniseret metal, plade af 
messing, stole monterede med gråt gummi på sæde og rygstykke, Fremstillet hos Fritz Hansen, 
1990, Pelikan Design. Fremstår med kraftige brugsspor og anløbenhed, 70 x 60 x 71 cm.   

1.500            

1317 2 bronzefigurer 2 frodige ballerinaer. H. 19 - 23 cm.  1.000            
1318 Niels Gammelgaard & Lars Mathiesen 4 Cafestole samt bord, stel af galvaniseret metal, plade af 

messing, stole monterede med gråt gummi på sæde og rygstykke, Fremstillet hos Fritz Hansen, 
1990, Pelikan Design. Fremstår med kraftige brugsspor og anløbenhed, 70 x 60 x 71 cm.   

1.500            

1319 Johannes Hoffmeister, Helge Ernst, Carsten Rudolphsen, Mogens Zieler, Finn Brandrup og Poul 
Agger  6 litografier. Signeret og nummereret med blyant. Lysmål 28 x 20 til 55 x 74 cm.  

1.200            

1320 Niels Gammelgaard & Lars Mathiesen 2 Cafestole samt bord, stel af galvaniseret metal, plade af 
messing, stole monterede med gråt gummi på sæde og rygstykke, Fremstillet hos Fritz Hansen, 
1990, Pelikan Design. Fremstår med kraftige brugsspor og anløbenhed, 70 x 60 x 71 cm.   

1.000            
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1321 Niels Gammelgaard & Lars Mathiesen Bord med stel af galvaniseret metal, plade af messing, 
fremstillet hos Fritz Hansen, 1990, Pelikan Design. Fremstår med kraftige brugsspor og 
anløbenhed, 70 x 60 x 71 cm.   

600                

1322 Malene Landgreen (f. 1962) Litografi, komposition, signeret samt dateret 98, 30 x 61 cm. Emnet 
er behæftet med følgeretsvederlag. 

600                

1323 Nils Thorsson (1898-1975) for Kgl. m.m. Bordlampe af stentøj dekoreret med fisk samt sovjetisk 
babushka dukke. H. 19-29 cm uden skærmholder. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

600                

1324 Severin Hansen Jr. (1936-2020) Sidebord af palisander. Udført for Haslev Møbelfabrik. H. 51. L. 
51. B. 36 cm. Fremstår med brugsspor og rander på plade.  

600                

1325 Samling grafik, tegninger og akvareller (55) Forskellige kunstnere. Bl.a. Michael Kvium, Jais 
Nielsen, Albert Bertelsen, Frede Christoffersen, Erik A. Frandsen, Lars Nørregaard, Henry 
Heerup, Preben Hornung m.fl. Uden rammer i kunstmappe.  

3.000            

1326 Dansk design Stort spisebord med hollandsk udtræk, teaktræ, 180/296 x 103 x 75 cm., plade 
fremstår med skjolder og brugsspor.  

1.500            

1327 Poul Henningsen PH4 loftsbelysning, hvid, produceret hos Louis Poulsen, dia. 40 cm., minimale 
brugsspor.  

1.000            

1328 Vico Magistretti Par lysekroner, model Piazza San Marco, stamme og 12 lysarme af forkromet 
stål, fremstår med enkelte brugsspor, h. 91 cm., dia. 63 cm.  

1.500            

1329 Eva Stæhr-Nielsen (1911-1976) for Saxbo Stort bordfad af stentøj dekoreret med grøn glasur og 
indridset mønster. Stemplet og signeret i bund. Dia. 37 cm. 2. sortering. Fremstår med afslag på 
kant.  Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.500            

1330 Dansk design, 1960'erne Armstol af palisander. Sæde og ryg betrukket med blåt uld. Fremstår 
med brugsspor og pletter på sæde.  

1.200            

1331 Saxbo Vase af hvidglaseret stentøj. Stemplet i bund. Model 112. H. 18,5 cm. Fremstår med 
hårrevne.   

800                

1332 Ruben Eskekilde Portræt af kvinde, olie på plade, 45 x 27  600                
1333 Dansk design Sofabord af massivt stavlimet egetræ, 159 x 75 x 52 cm., fremstår med brugsspor.   800                

1334 Herman A. Kähler Vase af keramik dekoreret med hornglaseret dekor i brune nuancer på lys base. 
Sign. HAK. Udført hos Kähler, h. 24,5 cm, fremstår med afslag ved munding.  

600                

1335 Marlie Brande for FDB 'En Leg med Blenda'. Offset tryk. Lysmål 82 x 61 cm.  1.500            
1336 Poul Henningsen (1894-1967) PH5 Loftsbelysning af hvidlakeret metal. Produceret hos Louis 

Poulsen. Fremstår med aldersrelateret slid.  
1.500            

1337 Kai Nielsen (1882-1924) Bronzefigur. Moder med barn. Usigneret. Udført i Sverige. H. 15,5 cm.  1.500            

1338 Dansk møbelsnedker, 1950'erne Sæt på 6 armstole af mørkbejdset træ. Senere betrukket med 
farvet møbelstof. Fremstår med aldersrelateret slid.  

1.200            

1339 Skovby Møbler Spisebord med udtræk af palisander. 1 foldbar tillægsplade medfølger. 150/200 x 
90 x 75 cm. Fremstår med aldersrelateret slid, enkelte små mærker i pladen samt lidt løst stel.  

1.000            

1340 Dansk design 3-personers sofa. Betrukket med lyst uld med striber. Stel af egetræ. SH. 46 cm. L. 
208 cm. Fremstår med aldersrelateret slid.  

1.000            

1341 Frem Møbelfabrik Øreklapstol, senere betrukket med lyst møbelstof. På runde ben af egetræ. 
Bagben skråtstillede. Fremstår med løs bund og gjorde bør skiftes, senere ombetrukket og med 
smuds.  

800                

1342 Finn Hillerup Jørgensen Havneparti med bådhuse. Olie på lærred. Signeret og dateret 1977. 70 x 
90 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                
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1343 Preben Brandt Larsen Kugleformet vase, lysestage samt fad. Keramik dekoreret med lyseblå 
glasur. Signeret PBL Danmark. H. 3,5-8. Dia. 10-14,5 cm.  

800                

1344 Gunleif Grube (f. 1947) Litografi. Hr. Blues. Signeret, dateret 2014 og nummereret 30/75. Emnet 
er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1345 Dansk design Væghængt sengebord/telefonhylde, fineret egetræ, fremstår med brugsspor og 
enkelte finerskader, 39 x 27 x 20 cm.   

800                

1346 Christel Maria Nolle (f. 1951) Komposition. Signeret CL. Olie på lærred. 55 x 55 cm. Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1347 Broncestøberiet Peter Jensen Bronzeskulptur - Nordisk Barne-TV Festival. Signeret i bund. 
'Patricia Bøgelund 9 år'. Min bedste veninde. Samt monogram fra Broncestøberiet Peter Jensen 
ApS. 17,5 x 12 x 24 cm.  

800                

1348 Henry Eriksen (1915-1995) Skovlyst, signeret og dateret 74, olie på lærred, 68 x 84 Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1349 Paul Kedelv for Ekerbarga (3) 'Coquille'. Skål, objekt samt stor vase. Lyserødt og blåt kunstglas. 
Alle signeret eller med mærkat. H. 9, 25 og 45 cm.  

800                

1350 Sonia Brandes (f. 1946) (2) 2 papirklip. Fugle, personer og dyr. Signeret og dateret 1993 og 2000 
med blyant. Lysmål 42 x 32 og 50 x 33 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1351 Saxbo Tekande af hvidglaseret stentøj samt flødekande af gulglaseret stentøj. H. 7-17 cm. 
Tekande fremstår med brugsspor og afslag på tud. Flødekande fremstår med Hårrevne og 
reparation på kant.   

600                

1352 Henry Heerup (1907-1993) 3 Tryk, Kaffetrolden, Svanen samt Regn, signeret i trykket, 45 x 32, 
fremstår løse i rammerne  

600                

1353 Thorvald P. Blomster opstilling, olie på lærred, 55 x 66   600                
1354 Dagmar Starcke (1899-1975) 3 collage på lærred, fremstår med enkelte fugtpletter samt 

aldersrelaterede brugsspor, 90 x 88. 3 hæfter med følger Emnet er behæftet med 
følgeretsvederlag. 

1.500            

1355 Søren Holst Sofabord med klapper af sæbebehandlet eg, model 5392. Udført hos Fredericia 
Stolefabrik. H. 54. B. 76/156. D. 76, fremstår med minimale brugsspor  

1.000            

1356 Dansk design Daybed af egetræ med udtræk, hynder med ternet uld, fremstår med brugsspor 
samt enkelte huller i betræk, 193 x 70/129 x 41 cm.   

1.000            

1357 Murano m.m. 4 Millefiori brevvægte samt skål, farvet kunstglas, h. 3 - 10 cm.   1.000            
1358 Leon Møller Landskab med huse. Olie på lærred. 31 x 41 cm. Emnet er behæftet med 

følgeretsvederlag. 
800                

1359 Jytte Trebbien (1926-2001) Vase af stentøj. Med løbende blå glasur med grønne og mørke 
elementer. Signeret i bund. H. 20 cm  

800                

1360 Dansk design 2-personers sofa, senere betrukket med stribet blåt uld, l. 140 cm.  800                
1361 Henrik Have 'Hoved større end hånden'. Gouache på papir. Signeret Have 96. Arkstørrelse 55 x 

46 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 
800                

1362 Verner Panton (1926-1998) Pantop loftsbelysning af forkromet metal. Dia. 23,3 cm.  800                
1363 Dansk design (2) Par lænestole på drejefod. Betrukket med blåt møbelstof. Bagside med rødt 

stof. På fod af fineret kirsebærtræ. SH. 41 cm. Fremstår med aldersrelateret slid.  
800                

1364 Henrik Have (1946-2014) Komposition. Litografi i farver. Signeret Have. Nr. 145/200. Lysmål 39 x 
59,5 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1365 Jutlandia 4 Foldestole af teaktræ, fremstår med kraftige brugsspor.  600                
1366 Birthe Simonsen, Holmegaard m.m. 3 vaser, kunstglas og stentøj, heraf en monteret med 

sølvbesætning, h. 14 - 21 cm.  
600                

1367 Kenneth Strandby (f. 1960) Triptokon, 3 kompositioner, signerer Strandby 10, akryl på lærred, 
120 x 120 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            
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1368 Høng Stolefabrik Kontorstol med armlæn af egetræ. Polstret med orange uld. På højdejusterbar 5-
pasfod af stål.   

1.000            

1369 Raija Ousikkinen for Arabia (24) 24 årsplatter af stentøj. Dekoreret med scenerier.20 x 20 cm.  1.000            

1370 Vilhelm Wohlert (1920-2007) 'Satelite pendel'. Kuppel af materet glas. Dia. 30 cm. Produceret 
hos Louis Poulsen. Fremstår med lille afslag nederst.  

1.000            

1371 DUX, 1960'erne Lænestol betrukket med okkergult uld. Ben af teaktræ. Fremstår med 
aldersrelateret slid.  

1.000            

1372 Dansk design, signeret PH (20) 19 dækketallerkener samt fad. Massivt egetræ. Sidstnævnte med 
intarsiadekoration i form af svane. Bærndemærket PH. Dia. 27 og 37 cm.  

1.000            

1373 Helge Christensen (1913-1986) Komposition med måger. Olie på lærred. Sign.: 'Helge Chr. 68, 
74 x 63 Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1374 Peter Brandes (1944-2025) Litografi, signeret og dedikeret, dateret 1989, 35 x 28  600                
1375 Preben Brandt Larsen Vase, kande samt 2 lysestager. Keramik dekoreret med blå glasur. Signeret 

PBL Danmark. H. 8,5-26. cm. Én lysestage fremstår med glasurafslag på kant. Vase fremstår med 
glasurafslag under bund.  

1.000            

1376 Eilersen 3-personers sofa. Sort skind. Ben af egetræ. Fremstår med løse ben. L. 215 cm. D. 92 
cm. SH. 50 cm.   

1.000            

1377 Arne Ingdam, Knud Kyhn, Conny Walther, Egill Hinrichsen, Steen Lykke Madsen m.m. (8) 4 
figurer, 3 vaser samt tekande. Keramik og stentøj. Tekande fremstår med små afslag på tud. H. 8 - 
25 cm.  

1.000            

1378 Nielaus (2) 2 sofaer betrukket med blåt uld. Ben af bejdset bøgetræ. Fremstår med brugsspor 
samt let solbleget på bagside. L. 146-166 cm.  

1.000            

1379 Peter Bent Nielsen Skulptur af delvis poleret granit. 11 x 12 x 19 cm. Usigneret  1.000            
1380 Poul S. Nielsen Frederiksberg Have. Olie på lærred. Signeret i monogram. Dateret 1953. Emnet er 

behæftet med følgeretsvederlag. 
1.000            

1381 Dansk møbelarkitekt 2 kabinetter af massivt og fineret mahogni, hver med 2 låger, indvendigt 
med hver 2 hylder, fremstår med brugsspor og ridser, 95 x 40 x 94 cm., uden nøgler.  

1.000            

1382 Dansk møbelarkitekt 2 kabinetter samt skuffemodul af massivt og fineret mahogni, hver med 2 
låger, indvendigt med hver 2 hylder samt en med 4 skuffer, fremstår med brugsspor og ridser, 95 
x 40 x 82 cm.  

1.000            

1383 Haslev møbler m.m. 2 sofaborde af mahogni, heraf en med klap, fremstår med brugsspor, 80 x 
80 x 67 cm. og 130 x 85 x 56 cm.  

800                

1384 Dansk møbelarkitekt 2 kabinetter af massivt- og fineret mahogni, hver med 5 skuffer, monteret 
på hjul, fremstår med brugsspor og ridser, 41 x 76/91 x 67 cm.  

800                

1385 Dansk møbelarkitekt Stort skrivebord af mahogni, sammensat af 5 dele, total mål, 360 x 80/160 x 
72, kan skilles ad, fremstår med brugsspor og ridser  

800                

1386 A. Kielberg, 20. årh. Komposition med ansigt. Betitlet 'Det er ikke onsdag - klokken er ikke 12'. 
Signeret AK. Olie på lærred opsat på plade. 65 x 53 cm.  

800                

1387 Erik Magnussen for Stelton Skibs/olielampe af rustfrit stål. Model EM1001. H. 43 cm. Fremstår 
med brugsspor.  

800                

1388 Mogens S. Andersen 'Tidsler'. Signeret og betitlet. Olie på lærred. 68 x 50 cm. Emnet er behæftet 
med følgeretsvederlag. 

800                

1389 Olagou (pseudonym for Svend Orla Rasmussen) (3) 3 portrætter. Bly på papir. 35 x 21,5 til 40 x 
28 cm.  

800                

1390 *Arne Jacobsen (1902-1971) Sæt på 3 AJ Pendler. Skærme af metal. Grålakeret og én senere 
rødlakeret. Fremstår med ridser og brugsspor samt med manglende fatninger og inderskærme. 
Produceret hos Louis Poulsen. Dia. 50 cm. Emnet er behæftet med fuldmoms.  Emnet er 
behæftet med fuldmoms.

800                
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1391 Henry Bach Portræt af kvinde. Olie på lærred. Signeret H. Bach 1921. 2 små huller i lærred. 45 x 
40 cm.  

800                

1392 Dansk design 1960'erne TV bord af teaktræ med underhylde af metal, fremstår med enkelte 
brugsspor og farveforskel, 61 x 40 x 45 cm.   

800                

1393 Axel Salto (1889-1961) Liggende råbuk. Sign. Salto, nr. 334/429 Litografi i farver, fugtplet i 
øverste hjørne, 52×64 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

800                

1394 Dansk design Lav kommode med 3 skuffer, massivt og sortlaseret fyrretræ, 140 x 41 x 41 cm., 
fremstår med brugsspor.  

800                

1395 Palshus, B&G, Ida Holm Mortensen og Holbæk Keramik Vase, 3 fade samt tekande. Glaseret 
keramik og stentøj. H. 3-20. Dia. 9-23 cm.  

800                

1396 Mencke & Vagnby Snowflower loftsbelysning, hvid, dia. 62 cm., fremstår ubrugt med original 
emballage samt yder karton.  

800                

1397 Georg Jensen, Piet Hein, Holmegaard, Kosta Boda Bloom skål, Stager, vaser, skåle samt damask 
vævet dug str. 160 x 260 cm.   

1.000            

1398 Peter Brandes (1944-2025) Litografi, signeret og nummereret 1/10, eget tryk, dateret 1969, 40 x 
45  

800                

1399 Michael Bang (1944-2013) Par Holmegaard P&T loftsbelysninger i manganfarvet glas, dia. 20 
cm., h. 21 cm., minimale brugsspor. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1400 Hans Olsen m.m. (2) 2 lænestole betrukket med sort skind. ben af palisander. Fremstår med 
kraftige brugsspor, huller og kradsemærker på skind. SH. ca. 41/42 cm.  

800                

1401 Ruth Weber (1894-1977) Vasketøj, signeret og dateret 1964, olie på plade, 67 x 77 Emnet er 
behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1402 Asger Bay Christiansen Sæt på 5 Bøllen til reolbelysning, hvidlakeret metal, justérbar skærm, l. 
74 cm. 

800                

1403 Robert Jacobsen (1912-1993) Litografi. Signeret og nummeret med blyant. 220/400. Lysmål 50 x 
44 cm. Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 

1.000            

1404 Parmo Baslund (1928-1983) Komposition, signeret Parmo Baslund, olie på plade, 62 x 84  800                
1405 Henry Heerup Forældre, sort/hvid litografi, signeret Heerup i bly, fremstår let gulnet, 36 x 51 

Emnet er behæftet med følgeretsvederlag. 
800                

1406 Forskellige kunstnere Stor samling malerier, ca. 300-400 stk., paller og rammer tilhører 
auktionen, obs. ingen gensalg.  

3.000            

1407 Nanna Ditzel (1923-2005) (40) 21 stel samt 19 sæder til 'Trinidad-stolen'. Forkromet og lakeret 
metal. Sæder betrukket med sort alcantarastof. Fremstår med brugsspor, ridser m.m. Skruer 
medfølger. Der garanteres ikke for alle skruer medfølger.  

2.000            

1408 Dansk design, 1960'erne (11) Samling teaktræsmøbler. Bestående af sæt indskudsborde, 
blomsterkumme, lille blomsterbord, spejl, natbord, 2 rulleborde, magasinholder samt 2 
skriveborde. Fremstår med brugsspor, overfladeridser m.m. 30 - 72 cm.  

3.000            

1411 Børge Mogensen (1914-1972) Sæt på 6 stole af egetræ, heraf 2 armstole. Sæder og ryg med 
patineret kernelæder. Model 3237 og 3238. Produceret hos Fredericia Stolefabrik. Én med rest af 
mærkat herfra. Fremstår med alders- og brugsspor. Patineret læder med nogle pletter.   

40.000          

1412 Hans J. Wegner (1914-2007) Sæt på 4 armstole, model PP58. Stel af asketræ. Sæder med 
cognacfarvet skind. Produceret hos PP-Møbler med mærkat herfra. Designet i 1987. Fremstår 
med minimale brugsspor.  

12.000          

1413 Hans. J. Wegner Armstol, model FH1788. Stel af lakeret bøgetræ. Med hynder af sort skind. 
Produceret hos Fritz Hansen med mærke herfra. Fremstår med få brugsspor.  

3.000            

1414 Arne Jacobsen (1902-1971) Sæt på 6 Syverstole. Model 3107. Hvidlakerede. Stel af satineret stål. 
Produceret hos Fritz Hansen. Skaller med brugsspor og ridser. SH. 43/44 cm.   

4.000            
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1415 Arne Jacobsen (1902-1971) Sæt på 4 Myrestole. Model 3101. Hvidlakerede. Stel af satineret stål. 
Produceret hos Fritz Hansen. Skaller med brugsspor og ridser. SH. 44 cm.   

3.000            

1416 Arne Jacobsen (1902-1971) Sæt på 6 Syverstole. Model 3107. Hvidlakerede. Stel af satineret stål. 
Produceret hos Fritz Hansen. Skaller med begyndende blødhed (ikke knækket), brugsspor og 
ridser. SH. 43/44 cm.   

2.000            

1417 Arne Jacobsen (1902-1971) Myrestol. Model 3100. Sortlaseret asketræ. Stel af satineret stål. 
Produceret hos Fritz Hansen. Skaller med brugsspor og ridser. SH. 44 cm.   

800                

1418 Arne Jacobsen (1902-1971) Syverstol. Model 3107. Betrukket med gul/grønt uld. Stel af satineret 
stål. Produceret hos Fritz Hansen. Skaller med brugsspor og ridser. SH. 43/44 cm.   

1.000            

1419 Kay Bojesen (3) Abe mini, Sangfugl Ravn samt Garder. Lakeret træ. H. 9,5 - 22 cm. Fremstår med 
brugsspor.  

800                

1420 Vielsesring af 14 kt. guld Stemplet Br.J. 585. Str. 63. Vægt a. 4,9 g.  1.200            
1421 Armlænke af 14 kt. guld Stemplet ITALY 585. Lås med defekt. L. 19 cm. Vægt a. 8,3 g.  2.500            
1422 Vielsesring af 14 kt. guld Stemplet AHK 585. Str. 57. Vægt a. 3,1 g.  800                
1423 Samling smykker, 8 og 14 kt. guld samt sterlingsølv (5) Vedhæng af 8 kt. guld, 0,4 g. Dagmarkors 

af 14 kt. guld, 1,9 g. Halskæde af forgyldt sterlingsølv samt par forgyldte ørestikker.   
800                

1424 Samling sølv- og similismykker samt ure Æske diverse  1.000            
1425 Engelsk ring af 10 kt. guld Prydet med små klare sten. Stemplet Rubin 375. Str. 55. Totalvægt ca. 

3,3 g.  
600                

1426 Samling sølv, sterlingsølv og similismykker samt ure Æske diverse. Bl.a. ca. 281,8 g. sølv og 
sterlingsølv, heraf flere dele med sten/emalje.  

1.000            

1427 Samling sølv- og similismykker samt ure Æske diverse smykker og ure. Bl.a. ca. 137 g sølv og 
sterlingsølv, Skagen-, Tissoure m.m.  

1.000            

1428 Wolbrook herreur Armbåndsur af stål. Model Skindiver. Mekanisk værk med automatisk optræk. 
Sort skive med gullige indeks og stålvisere. Wolbrook lænke af stål med foldespænde. 
Kassediameter 40 mm. Fremstår med brugsspor og ridser. Uret gik ved eftersyn. Der garanteres 
ikke for funktionalitet.   

1.000            

1429 Værktøjstaske m/diverse værktøj Bl.a. Makita slagboremaskine, Elma Laser X2 m.m.  600                
1430 E-Wheels løbehjul Model E2S V2 LR. NR. EW2403SEV2X100023932. Løbehjul fungerede under 

eftersyn med lys og træk. 
Der garanteres dog ikke for funktionalitet.  

800                

1431 Augment.ECO løbehjul Fremstår med brugsspor og uden batteri. Der garanteres ikke for 
funktionalitet.  

600                

1432 SCO el-ladcykel Stelnr. WBL89300T. Nøgle og batteri medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der 
garanteres ikke for funktionalitet.  

6.000            

1433 Batavus el-herrecykel Stelnr. AC2518607.Nøgle medfølger ikke. Der garanteres ikke for 
funktionalitet.  

3.000            

1434 MBK el-damecykel Lader og nøgle medfølger ikke. Der garanteres ikke for funktionalitet. Stelnr. 
WMB52338L  

3.000            

1435 Avenue herrecykel Stelnr. WMB76643D 1.500            

1436 Avenue damecykel Stelnr. WMB75633D.  1.200            
1437 Avenue herrecykel Stelnr. WMB79755H.  1.200            
1438 Avenue damecykel Stelnr. WMB77933G  1.000            
1439 Norden damecykel Stelnr. WCR36075T  1.000            
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1440 Raleigh damecykel Stelnr. WN57937J 1.000            

1441 Raleigh damecykel Stelnr. WN13254K 1.000            
1442 Cannondale herrecykel Stelnr. CM15A002119.  1.000            
1443 Kildemoes damecykel Stelnr. WBK428571R.  1.000            
1444 Rock Machine damecykel Stelnr. RM1605697L 1.000            
1445 Mustang damecykel Stelnr. WDB30921R 1.000            
1446 Avenue damecykel Stelnr. WMB77871C.  1.000            
1447 Cannondale racercykel Stelnr. WCSGFA92365N 1.000            
1448 Giant herrecykel Stelnr. GA684842 1.000            
1449 MBK herrecykel Stelnr. WMB46908J 1.000            
1450 SCO damecykel Stelnr. WBL100739S.  800                
1451 Kildemoes damecykel Stelnr. WBK123484J.  800                
1452 Batavus herrecykel Stelnr. BA3031562.  800                
1453 SCO herrecykel Stelnr. WBL102534S.  800                
1454 Mustang damecykel Stelnr. WDB38080T 800                
1455 MBK herrecykel Stelnr. WMB55914D.  800                
1456 Puch damecykel Blå. Stelnr.WBL30178M  800                
1457 Jupiter damecykel Stelnr. WBK076164D.  800                
1458 Scott herrecykel Stelnr. AS11120836.  800                
1459 Kildemoes damecykel Stelnr. WBK298799L.  800                
1460 MBK damecykel Stelnr. WMB26101T.  800                
1461 X-Zite herrecykel Stelnr. WTT5392T.  800                
1462 Centurion herrecykel Stelnr. WAK65454P 800                
1463 Scott herrecykel Stelnr. SJM05AA0M21101831A.  800                
1464 Mustang damecykel Stelnr. WDB23075T.  800                
1465 X-Zite herrecykel Stelnr. WTT23860S.  800                
1466 Nishiki herrecykel Stelnr. WN000067R.  800                
1467 Principia herrecykel Stelnr. WHJ03264M 800                
1468 Trek herrecykel Stelnr. WTU222C0793E.  800                
1469 Mustang damecykel Stelnr. WDB43961R 800                
1470 X-Zite damecykel Stelnr. WTT26412T  800                
1471 Amigo herrecykel Stelnr. H21410863 800                
1472 Cultima damecykel Stelnr. WCR57538K  800                
1473 Kildemoes barnecykel Stelnr. WBK433215L. 600                
1475 Riese & Müller Hybrid elcykel 45 km/t elcykel. Model Homage. Full suspension. Gråmetalic. Med 

350W Bosch Centermotor. 500 Wh. Shimano Deore XT gear, Hybrid HS. Stelnr. 
J2HHYM2CD0006Z. Batterinr. 211 302 1112. KM. 8 km! Nøgle medfølger. Cyklen virkede ved 
eftersyn. Der garanteres ikke for funktionalitet.  

15.000          

1476 Riese & Müller elcykel Model Culture. str. 46. Rødmetalic. Med Bosch centermotor, 400Wh. 
Stelnr. P12133665. Batterinr. 20619 0119 22. Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ved 
eftersyn. Der garanteres ikke for funktionalitet.  

10.000          

1477 Riese & Müller elcykel Model Culture. str. 47. Sortmetalic. Med Bosch Active Line centermotor, 
400Wh. Uden stelnr. Km. 1986. Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der 
garanteres ikke for funktionalitet.  

10.000          

1478 Riese & Müller elcykel Model Culture. str. 46. Creme. Med Bosch centermotor, 400Wh. Stelnr. 
P13063338. Nøgle og oplader medfølger. Km. 3325. Cyklen virkede ved eftersyn. Der garanteres 
ikke for funktionalitet.  

10.000          
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1479 Bergamont elcykel Model E-Line C N360 Harmony. Hvid. Str. 48 cm. Med Bosch centermotor. 
400Wh. Stelnr. BGM1484325. Nøgle og oplader medfølger. Km. 79! Cyklen virkede ved eftersyn. 
Der garanteres ikke for funktionalitet.  

6.000            

1480 Riese & Müller elcykel Model Jetstream. str. 55. Grå. Med bagmotor, 400Wh. Stelnr. PS245724. 
Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der garanteres ikke for funktionalitet.  

6.000            

1481 Winora elcykel Model Town E. Sort. Str. 50 cm. Med bagmotor. 400Wh. Stelnr. H998DA244. 
Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der garanteres ikke for funktionalitet.  

5.000            

1482 Gazelle elcykel Model Chamonix Comfort. Gråmetalic. Str. 50 cm. Med frontmotor, 317Wh. 
Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der garanteres ikke for funktionalitet.  

4.000            

1483 Batavus elcykel Model Stream. Gråmatalic. Str. 55 cm. Med centermotor. 400Wh. Stelnr. W10V-
BA5892136K. Nøgle medfølger. Nøglecylinder til batteri boret ud. Cyklen virkede ved eftersyn. 
Der garanteres ikke for funktionalitet.  

4.000            

1484 Saxonette elcykel Model Comfort Light. Blåmetalic. Str. 46 cm. Med frontmotor. Stelnr. 
XR15030176. Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der garanteres ikke for 
funktionalitet.  

4.000            

1485 Gazelle elcykel Model Orange Pure. Gråmetalic. Str. 50 cm. Med frontmotor. Nøgle og oplader 
medfølger. Cyklen virkede ved eftersyn. Der garanteres ikke for funktionalitet.  

3.000            

1486 Batavus elcykel Model Marcato. Gråmetalic. Str. 55 cm. Med frontmotor. 400Wh. Stelnr. 
WTVBA2000399G. Nøgle og oplader medfølger. Cyklen virkede ikke ved eftersyn. Der garanteres 
ikke for funktionalitet.  

3.000            

1487 Prophete dame el-cykel Model City-Line. Sort. STELNR. WALD5230S. Batteri og lader medfølger. 
Cykelkædelås med nøgle medfølger. Der garanteres ikke for funktionalitet.    

2.000            

1488 Ideal Team Rynkeby Racercykel, monteret med Shimano 105 geargruppe, stel str. S/45 cm., stel 
WAZI2207D, fremstår med brugsspor og slid.  

2.000            

1489 Bianchi mountainbike  Model 7400. Med Shimano XT/SLX 3x10 speed. Rock Shox Recon 
forgaffel. Nøgle og lås medfølger. Stelnr. WBK67168F  

1.000            

1490 Bianchi mountainbike  Model Kuma 5500. Med XCR forgaffel. Med Shimano SLX bagskifter. Nøgle 
og lås medfølger. Stelnr. WBK872127  

1.000            

1491 Frappe herrecykel Stelnr. SU1728650M  1.000            
1492 SCO herrecykel Stelnr. WBL25595M  800                
1493 Samling cykeludstyr og reservedele Bagagebærer med fast kasse. Diverse cykeltasker, 

frempinde, bremseklodser, sadler m.m. Flere dele fremstår ubrugte samt lidt brugte.  
800                

1500 A. Jørgensen & Co. København N. Gammel kaffemølle, monteret med lys, fremstår med 
aldersrelateret slid samt der garanteres ikke for funktionalitet, 82 x 59 x 130 cm.  

2.000            

1501 Luxman Integreret forstærker model LV-109, tuner model T-100L samt Denon cd-afspiller model 
DCD-1000, Luxman fremstår med org. emballage, brugsspor, der garanteres ikke for 
funktionalitet.   

3.000            

1502 Bang & Olufsen Par Beovox, par Beovox CX 100, Beocenter 1500, Beocord 1900, Beomaster 900 
samt Beogram 1001, fremstår med brugsspor, der garanteres ikke for funktionalitet.  

1.500            

1503 Bang & Olufsen Beogram 1203 samt Beogram 1700, monteret med MMC20 S og SP12 pickup'er, 
kabinetter af teak og egetræ, fremstår med brugsspor og skrammer.  

1.200            

1504 Pioneer og Sony (9) 2 Laserdisc afspillere, model CLD-S315 og MDP-850D, medfølgende 7 film, 
heriblandt Heat, Løvernes Konge, Danse med Ulve, Braveheart m.m., fremstår med 
aldersrelateret brugsspor, der garanteres ikke for funktionalitet.  

1.200            

1505 Bang & Olufsen Beogram 1202 samt Beogram 1700, monteret med MMC20 S og SP10 pickup'er, 
kabinetter af palisander, fremstår med brugsspor og skrammer.  

800                
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1506 Bang & Olufsen Beocenter 7700 med manglende pickup, samt par Beovox S45, fremstår med 
defekter på låg samt brugsspor og skrammer.  

800                

1507 Minolta og Tamron Vintage kamera, model XG9 samt CF TELE MACRO linse, medfølgende org. 
linse, fremstår med lette brugsspor.  

600                

1508 Star Trek og Star Wars Sæson 1-2 the original series, sæson 1-7 Voyager, sæson 5-6 deep space 
nine samt Star Wars trilogy boxsæt, med originale æsker, DVD.  

1.000            

1509 Samling LP-plader, Rock & pop, 1970/80'erne I alt over 600 LP-plader. Shubidua, Henning Stærk, 
Rockasino, Rick Ashly, Paula Abdul, Steppenwolf, Beatles m.m.  

2.000            

1510 Samling LP-plader, jazz I alt ca. 250 plader.  1.500            
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